



Warszawa, 2017.06.29

**Wykonawcy,
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na **świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci telefonii komórkowej wraz z dostawą fabrycznie nowych smartfonów i routera wifi oraz kart SIM do tabletów dla Polskiej Organizacji Turystycznej.**

Pytanie 1

Zgodnie z treścią § 2 ust. 1 umowy, umowa ma obowiązywać przez okres 24 miesięcy – od 24.08.2017 r. do 23.08.2019 r.

Prosimy o potwierdzenie daty końcowej – czy nie powinien to być dzień 23.08.2019 r.?

Odpowiedź

Data końcowa 24.08.2019 r.

Pytanie 2

Zgodnie z treścią § 2 ust. 6 umowy: „Umowa wygasa w razie wyczerpania kwoty określonej w ust.2, lub upływu okresu na jaki została zawarta. Wszystkie działania jakie Wykonawca podejmie w związku z wykorzystaniem ww. kwoty będą inicjowane przez Zamawiającego”.

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie przez ten zapis: „Wszystkie działania jakie Wykonawca podejmie w związku z wykorzystaniem ww. kwoty będą inicjowane przez Zamawiającego”?

Odpowiedź

Zamawiający przez zapis „wszystkie działania jakie Wykonawca podejmie w związku z wykorzystaniem ww. kwoty będą inicjowane przez Zamawiającego” rozumie, że wszystkie dodatkowe usługi, poza tymi, które stanowią przedmiot zamówienia nie mogą być włączone bez zgody Zamawiającego.

Pytanie 3

Zgodnie z treścią § 6 ust. 5 umowy, za dzień zapłaty uważany będzie dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.

Pragniemy zauważyć, że postanowienie to w obecnym brzmieniu jest niezgodne z powszechną zasadą oraz linią orzecznictwa Sądu Najwyższego (por. uchwała SN z dnia 4 stycznia 1995r. sygn. CZP 164/94) w myśl, których za dzień spełnienia świadczenia pieniężnego w postaci bezgotówkowej uważa się dzień uznania rachunku bankowego wierzyciela (to Wykonawcy), a nie dzień obciążenia rachunku bankowego dłużnika (tu Zamawiającego).

Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę powyższego zapisu i uzna dniem zapłaty dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowym zapisie.

Pytanie 4

Zgodnie z treścią Załącznika nr 1 do zapytania „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”, Zamawiający informuje, iż cena smartfonów i routera ma zostać zawarta w kwocie abonamentu. Po czym w pkt 2 używa zwrotu „zakupić”, a w treści wzoru umowy § 3 ust 2 pisze o „opłaceniu faktury za dostarczony sprzęt”.

W związku z powyższym, prosimy o doprecyzowanie wymagań. Czy terminale mają być przekazane (darowizna – obciążona podatkiem, gdy nie ma oddzielnej faktury sprzedaży), czy też sprzedane na podstawie oddzielnej faktury? Wnosimy o doprecyzowanie.

Dodatkowo, zwracamy uwagę na fakt, iż jednym z kryteriów oceny jest oferowana gwarancja na terminale.

Producenci sprzętu, dla potwierdzenia ważności karty gwarancyjnej wymagają – załączenia faktury zakupu sprzętu. Faktura za usługi – nie potwierdza ważności karty gwarancyjnej.

Odpowiedź:

Za dostarczony sprzęt (telefon, ruter) wykonawca wystawi oddzielną fakturę, którą dostarczy wraz ze sprzętem. Natomiast za wykonane w danym miesiącu usługi Wykonawca wystawi fakturę w wysokości zaoferowanego w ofercie abonamentu (w kwocie abonamentu muszą się znajdować wszystkie koszty jakie ponosi zamawiający w danym miesiącu).

Pytanie 5

Zgodnie z treścią Załącznika nr 1 do zapytania „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”, w zakresie dostępu do bezpłatnego Internetu na terenie Polski w telefonie – czy dostęp ma być nieograniczony w zakresie przesyłu danych?

Odpowiedź:

Dostęp do Internetu zgodnie z tabelą punkt 11 „Wielkość zamówienia”(Minimalny limit Internetu).

Pytanie 6

Dotyczy Załącznika nr 1 do zapytania „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” pkt 1.

Ponieważ na etapie składania ofert żaden Wykonawca nie może przewidzieć daty aktywacji dodatkowej karty, a zatem nie może określić okresu trwania umowy dla tych kart - czyli poprawnie skalkulować oferty nie narażając się na straty finansowe.

Wnosimy o określenie, iż dodatkowe karty SIM Wykonawca będzie dostarczał na warunkach zgodnie z zaproponowanymi stawkami w formularzu ofertowym z wyłączeniem ceny terminala, którego cena będzie ustalana w momencie realizacji takiego zamówienia w oparciu o czas pozostały do zakończenia umowy głównej

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowym zapisie.

Pytanie 7

Dotyczy Załącznika nr 1 do zapytania „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” pkt 13 tiret czwarty.

Prosimy o doprecyzowanie, jaki pakiet bezpłatnych minut na terenie UE Zamawiający ma na myśli?

Odpowiedź:

Pakiet który umożliwi bezpłatne korzystanie z połączeń roamingowych na terenie UE (dotyczy połączeń głosowych oraz dostępu do Internetu)

Pytanie 8

Dotyczy Załącznika nr 2 do zapytania Formularz oferty.

Prosimy o wyjaśnienie, w której pozycji Wykonawca ma podać oferowane ceny sprzedaży telefonów i routera?

Odpowiedź:

Ceny sprzedaży telefonów i routera prosimy dodać jako załącznik do oferty.

Pytanie 9

Dotyczy Załącznika nr 2 do zapytania Formularz oferty – Taryfa I i Taryfa II.

Zwracamy uwagę na fakt, iż dyrektywa Unii Europejskiej - Roam Like At Home (Dzwoń jak w domu) – dotyczy planów taryfowych standardowych, tzw. oferty komercyjnej.

W przypadku niniejszego postępowania i nałożonych wymogów na operatorów przez Zamawiającego, będziemy mieli do czynienia z taryfami niestandardowymi – dopasowanymi do zapisów SIWZ. Nie można zatem zastosować bezpośrednio dyrektywy unijnej, aby wszelkie bezpłatne usługi oferowane na terenie kraju dotyczyły jednocześnie połączeń realizowanych w roamingu w krajach Unii Europejskiej.

W związku z powyższym, wnosimy o doprecyzowanie zapisów, iż wszelkie połączenia zawarte w opłacie abonamentowej (głosowe, sms, mms czy też pakiety transmisji danych) dotyczą zdarzeń realizowanych na terenie Polski, z wyłączeniem połączeń specjalnych oraz połączeń realizowanych w roamingu, które będą taryfikowane wg cennika połączeń dla klientów biznesowych, właściwego dla zaoferowanej taryfy.

Jednocześnie przypominamy, iż regulacja UE dotyczy wyłącznie połączeń realizowanych w roamingu (poza granicami kraju), a nie dotyczy połączeń międzynarodowych (z Polski za granicę).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż wszelkie połączenia zawarte w opłacie abonamentowej (głosowe, sms, mms czy też pakiety transmisji danych), dotyczą zdarzeń realizowanych na terenie Polski, z wyłączeniem połączeń specjalnych oraz połączeń realizowanych w roamingu, które będą taryfikowane wg cennika połączeń dla klientów biznesowych, właściwego dla zaoferowanej taryfy

Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania ofert.

- 1) Ofertę należy przysyłać e-mailem na adres: katarzyna.opasek@pot.gov.pl lub dostarczyć na adres: Polska Organizacja Turystyczna, 00-613 Warszawa, ul. Chałubińskiego 8.
- 2) Termin składania ofert upływa w **dniu 4 lipca 2017 r. o godz. 12:00.**
- 3) Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.

Biurowo
Administracyjno-Organizacyjne
Dyrektor
Urszula Jasinska